
Kreiselpumpen mit offenem Laufrad, separater und ölgeschmierter Lagerung. 
Hergestellt für den spezifischen Einsatz im Lebensmittel-, pharmazeutischen 
und chemischen Bereich sowie bei der Wasseraufbereitung.
Höchste Modularität der Bauteile.
Mit der Flüssigkeit in Kontakt kommende Teile aus rostfreiem Stahl des Typs 
CF-3M 1.4404 / AISI 316L.
Feinguss und die Behandlung durch elektrochemische Politur gewährleisten 
eine hervorragende Oberflächenausführung.
Auf Anfrage sind Spezialausführungen mit Ra bis zu 0,5 Mikron erhältlich 
(ausgenommen die Größen 125 / 150).
Entworfen und gebaut, um das vermeiden von Rückstaupunkten zu gewährleisten, 
sowie für  CIP Reinigung geeignet.

TECHNISCHE DATEN

Dichtungsmaterialien (FDA und EG-Verordnung 1935/2004):
Nitrilkautschuk (NBR)
Ethylen Propylen (EPDM)
Spezielles Fluor-Kautschuk 
Fluor-Kautschuk (FPM - FKM)
FEP
FFPM - FFKM
Silikon
Mögliche Anschlüsse:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP und 
geflanscht EN1092-1 PN16 machen sie nach allen inter-
nationalen Bestimmungen verfügbar.

Förderleistung bis zu 570 m3/h 
Förderhöhen bis zu 100 m
Maximale Betriebsdruck 10 bar bis 100 ° C
Temperaturbereich -20°C + 100°C
(auf Anfrage bis zu 140°C für Wasser und bis zu 190°C für 
Speiseöl möglich, bei der Bestellung bitte anzugeben).
Optimaler Wirkungsgrad bei niedrigen NPSH-Werten.

Ausführung der Dichtungen:
Mechanische Dichtungen, genormt nach EN 12756, ISO 3069.
Innere Einzeldichtung
Externe gespülte Einzeldichtung
Gespülte Doppeldichtung

Pumpe CSK ohne Antrieb

Pumpe CSK 3te Gruppe auf Konsole mit Motor 
und elastischer Passverbindung

Dank dem Klemmverschluss am Gehäuse sind 
die Pumpen zur Inspektion, für Reinigungs- und 
Wartungsarbeiten leicht zu öffnen. Außerdem kann 
der Druckstutzen in alle Richtungen gedreht werden 
(ausgenommen die Größe 125-150).
Bei besonders aggressiver Umgebung werden die 
Pumpen CSK auf Anfrage in folgenden Materialien 
ausgeführt:
• Superduplex
• Nickelstahl
Anmerkung: nach Verfügbarkeitsprüfung durch CSF.

Auf Wunsch auch in ATEX-Ausführung erhältlich.

HYGIENISCHE KREISELPUMPEN
Baureihe CSK
BOMBAS CENTRÍFUGAS SANITARIAS
Serie CSK 
Bombas centrífugas de turbina abierta con soporte independiente y cojinetes 
lubricados con aceite.
Realizadas específicamente para los sectores alimentarios, farmacéutico, 
químico y tratamiento de aguas.
Máxima modularidad de componentes.
Partes en contacto con el fluido realizadas en acero inoxidable CF-3M 1.4404/
AISI 316L. Las fundiciones realizadas a la cera perdida y el tratamiento de pulido 
electroquímico garantizan niveles óptimos de acabado superficial.
Bajo pedido se pueden obtener acabados especiales con rugosidades hasta 
0,5 µm (excepto tamaños 125/150).
Proyectadas y construidas para garantizar la ausencia de puntos de retención, 
siendo idóneas para ciclos de lavado CIP

DATOS TÉCNICOS

Materiales de las juntas (FDA y reg. europeo 1935/2004):
Nitrilo (NBR)
Etileno-Propileno (EPDM)
Fluorado especial 
Fluorado (FPM - FKM)
FEP
FFPM - FFKM
Silicona
Conexiones para las bocas de unión:
DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS- CLAMP y bridas 
EN1092-1 PN16 las adaptan a todas las normativas 
internacionales.

Caudales hasta 570  m3/h
Presiones hasta 100 m
Presión máxima de funcionamiento 10 bar hasta 100°C
Rango de temperatura -20° ÷ + 100°
(bajo pedido hasta 140°C para agua y hasta 190°C para 
aceite comestible, que se especificará al realizar el pedido).
Rendimientos óptimos y bajos valores de NPSH.

Ejecución cierre mecánico:
Cierre mecánico interno unificado según EN 12756, ISO 3069
Cierre mecánico interno simple
Cierre mecánico externo refrigerado 
Cierre mecánico doble refrigerado

Bomba CSK eje desnudo

Bomba CSK 3.o grupo con la base, motor 
y junta de arrastre elástica

Gracias al sistema de cierre del cuerpo mediante 
una abrazadera son fácilmente desmontables para 
inspección, limpieza y mantenimiento; además la boca 
de impulsión se puede girar en cualquier dirección 
(excepto los tamaños 125-150).
Para ambientes particularmente agresivos, las 
bombas CSK se realizan bajo pedido en los siguientes 
materiales:
• Superduplex
• Níquel acero
Nota: sujeto a disponibilidad por parte de CSF.

Bajo pedido también en configuración ATEX.

POMPES CENTRIFUGES SANITAIRES
Série CSK 
Pompe centrifuge à impulseur ouvert avec palier indépendant et roulement lubrifié.
Réalisées spécifiquement pour les installations agroalimentaires, pharmaceutiques, 
chimiques et traitements des eaux.
Modularité maximum des composants.
Parties en contact avec le fluide fabriquées en acier inoxydable CF-3M 1.4404 
/ AISI 316L.
Fonderies obtenues par procédé à cire perdue et traitement de finition par 
polissage électrochimique garantissant un niveau optimal de la finition superficielle.
Sur requête, possibilité de finition spéciale jusqu’à Ra < 0,5 µm (sauf tailles 125 
et 150). Étudiées et fabriquées pour garantir l’absence de zone de rétention et 
être idoines pour les cycles de lavage NEP / CIP.
Fermeture du corps par collier. Facilement démontable pour l’inspection, le 
nettoyage ou la maintenance.

DONNÉES TECHNIQUES

Matériaux des joints (FDA et règl. européen 1935/2004):
Nitrile (NBR)
Éthylène-propylène (EPDM)
Fluorure spécial 
Fluorure (FPM - FKM)
FEP
FFPM - FFKM
Silicone

Raccordements:
DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP et bride 
EN1092-1 PN16 les rendent compatibles à toutes les 
normes internationales.

Débits jusqu’à 570  m3/h
Hauteur 100 m
Pression de service maximale 10 bar jusqu’à 100 ° C
Plage de température -20 ° + 100 °
(sur demande jusqu’à 140 ° C pour eau et jusqu’à 190°C 
pour huile alimentaire, à spécifier à la commande).
Rendement optimal et valeur minimisée de NPSH.

Exécution garniture:
Garniture mécanique normalisée EN 12756, ISO 3069.
Garniture simple interne
Garniture simple externe avec arrosage
Garniture double avec arrosage

Pompe CSK arbre nu.

Pompe CSK 3ème groupe avec châssis, 
motorisation et accouplement élastique

En outre, le refoulement peut être ajusté en rotation 
dans toutes les directions (sauf tailles 125 et 150).
Pour les ambiances particulièrement agressives, les 
pompes CSK peuvent être réalisées sur requête dans 
les matériaux suivants:
• Superduplex
• Acier au nikel
Note: après avoir vérifié la disponibilité avec CSF.

Sur demande il est possible de les avoir aussi en exé-
cution selon les normes ATEX.

SANITARY CENTRIFUGAL PUMPS
CSK series
Open impeller centrifugal pumps with a separate shaft a support frame containing 
oil-grease lubricated bearings.
CSK Series meet the highest requirements of the food, pharmaceutical, chemical 
and water treatment industries. The pumps are designed to a modular concept, 
resulting in a large number of models and a massive performance range. When 
combined with the extremely robust construction, these highly efficient pumps 
are ideal for any clean process application. 
The design promotes full product drainage, making CSK pumps ideal for CIP 
and SIP systems.
Wetted parts in CF-3M 1.4404 / AISI 316L stainless steel, investment cast 
and electro-chemically polished. Special internal finishes to 0,5 micron Ra are 
available on request (not on sizes 125 to 150).

TECHNICAL DATA

Elastomers (FDA Regulation (EC) No. 1935/2004):
Nitrile (NBR)
Ethylene propylene (EPDM)
Special fluorocarbon seal 
Fluorocarbon seal (FPM - FKM)
FEP
FFPM - FFKM
Silicone
Connections:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP and 
EN1092-1 PN16 flanges to suit most international standards

Flow rates up to 570 m3/h
Heads up to 100 m
Maximum operating pressure 10 bar up to 100°C
Temperature range -20°÷ +100°
(on request up to 140 °C for water and up to 190°C for 
food oil, to be specified on purchase order).
High performance, with low NPSH values.

Seals:
Mechanical seals with seats to EN 12756, ISO 3069 
standards.
Single internal mechanical seal
Single external flushed mechanical seal 
Double flushed mechanical seal

Bare shaft CSK pump

CSK pumo 3rd group with base, motor and 
coupling joint.

The clamp casing and seal design allows quick 
disassembly for inspection, cleaning and maintenance. 
It also enables the delivery port to be rotated to any 
position for easy installation (not on sizes 125 to150).
For aggressive products and environments, CSK 
pumps can on special request, be manufactured in the 
following materials:
• Superduplex
• Nickel steel
Note:  upon availability with CSF.

ATEX-compliant versions also available on request.

POMPE CENTRIFUGHE SANITARIE
Serie CSK 
Pompe centrifughe a girante aperta con supportazione indipendente e cuscinetti 
lubrificati a olio. 
Realizzate per specifico impiego nei settori alimentare, farmaceutico, chimico e 
trattamento acque. Massima modularità nei componenti.
Parti a contatto del fluido realizzate in acciaio inossidabile tipo CF-3M 1.4404 / 
AISI 316L.
Fusione realizzate a cera persa e trattamento di lucidatura elettrochimica 
garantiscono ottimi livelli di finitura superficiale.
A richiesta si possono avere finiture speciali con Ra fino a 0,5 micron (escluse 
grandezze 125 / 150).
Progettate e costruite per garantire l’assenza di punti di ristagno ed essere 
idonee per cicli di lavaggio CIP.

DATI TECNICI

Materiali guarnizioni (FDA reg. europeo 1935/2004 ):
Nitrile (NBR)
Etilene propilene (EPDM)
Fluorurato speciale 
Fluorurato (FPM - FKM)
FEP
FFPM - FFKM
Silicone
Connessioni per le bocche di collegamento:
DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP e flangiate 
EN1092-1 PN 16 le rendono disponibili a tutte le nor-
mative internazionali.

Portate fino a 570 m3/h
Valori di prevalenza fino a 100 m
Massima pressione di esercizio 10 bar fino a 100°C
Campo di temperatura -20°÷ +100°
(a richiesta fino a 140°C per acqua e fino a 190°C per olio 
alimentare, da specificare in fase di ordine).
Ottimi rendimenti e bassi valori di NPSH.
Esecuzioni tenute:
Tenute meccaniche unificate EN 12756, ISO 3069.
Tenuta singola interna
Tenuta singola esterna flussata 
Tenuta doppia flussata

Pompa CSK  asse nudo

Pompa CSK su base, completa di motore 
e giunto elastico d’accoppiamento

Grazie alla chiusura del corpo mediante morsetto 
sono facilmente smontabili per ispezioni, pulizia e 
manutenzione; inoltre la bocca di mandata può essere 
ruotata in ogni direzione (esclusa grandezza 125-150).
Per ambienti particolarmente aggressivi le pompe CSK 
si realizzano a richiesta nei seguenti materiali:
• Superduplex 
• Acciaio al nichel
N.B.: previa verifica disponibilità con CSF

A richiesta anche in esecuzione ATEX.



CSK 32-145CSK 32-145

CSK 40-145CSK 40-145

CSK 50-145CSK 50-145

CSK 65-145CSK 65-145

CSK 32-175CSK 32-175

CSK 40-175CSK 40-175

CSK 50-175CSK 50-175

CSK 65-175CSK 65-175

CSK 32-210CSK 32-210

CSK 40-210CSK 40-210

CSK 50-210CSK 50-210

CSK 80-175CSK 80-175

CSK 65-210CSK 65-210

CSK 80-210CSK 80-210

CSK 100-210CSK 100-210

CSK 32-260CSK 32-260

CSK 40-260CSK 40-260

CSK 50-260CSK 50-260

CSK 65-260CSK 65-260

CSK 80-260CSK 80-260

CSK 100-260CSK 100-260

CSK 125-260CSK 125-260

CSK 125-350CSK 125-350

CSK 150-350CSK 150-350

CSK 80-310CSK 80-310

CSK 100-310CSK 100-310

Umfangreiche Palette von Abmessungen gegliedert in 26 Modelle in 3 Gruppen.

CSK 2te Gr.
D. 28

CSK 3te Gr.
D. 43

CSK 4te Gr.
D. 55

Amplia gama dimensional dotada de 26 modelos divididos en 3 grupos.

CSK 2.o gr.
D. 28

CSK 3.o gr.
D. 43

CSK 4.o gr.
D. 55

Une large gamme dimensionnelle articulée en 26 modèles répartis en 3 groupes.

CSK 2ème gr.
D. 28

CSK 3ème gr.
D. 43

CSK 4ème gr.
D. 55

Wide dimensional range with 26 models divided into 3 groups.

CSK 2nd gr.
D. 28

CSK 3rd gr.
D. 43

CSK 4th gr.
D. 55

CSK 2o gr.
D. 28

CSK 3o gr.
D. 43

CSK 4o gr.
D. 55

Ampia gamma dimensionale articolata in 26 modelli divisi in 4 gruppi.
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ALLGEMEINE LEISTUNGSDIAGRAMME
(Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mbar, Die Angaben sind unverbindlich)

1450 
UpM

2900 
UpM

1450 
rpm

1450 
rpm

2900 
rpm

1450 
rpm

DIAGRAMAS GENERALES
(Prestaciones referidas a 20 °C - 1013 mBar, Datos no vinculantes)

1450 
rpm

2900 
rpm

1450 
rpm

COURBES DE PERFORMANCE
(Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar, Données non contractuelles)

GENERAL DIAGRAMS
(Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 mbar, Data not binding)

1450 
rpm

2900 
rpm

1450 
rpm

1450 
giri/min

2900 
giri/min

1450 
giri/min

DIAGRAMMI GENERALI
(Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mbar, Dati non impegnativi)
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Pumpentyp DNa DNm A B C D D’ E E’ F G H K J L M N N’ Ø
Pm

Ø
Pa

Ø
Qm

Ø
Qa

Ø
Ra

Ø
Rm

n°
fori
a

n°
fori
m

CSK 125-350 150 125 122 47 586 150 200 400 500 346 232 280 708 580 300 110 22 14 250 285 210 240 22 18 8 8
CSK 150-350 200 150 122 47 580 150 200 450 550 348 258 330 702 630 300 175 22 20 285 340 240 295 22 22 12 8

Pumpentyp DNa DNm A B C D D’ E E’ F G H K J L M N N’ T U V Z
CSK   32-145  40 32 80 135 335 60 85 208 240 128 85 176 415 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-175   40 32 80 136 334 60 85 208 240 127 95 176 414 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-210   40 32 80 136 335 60 85 208 240 127 110 176 415 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-260 50 32 90 144 468 80 106 300 340 202 140 225 558 397 172 110 14 12 80 32 35 10
CSK   40-145   50 40 80 136 335 60 85 208 240 128 90 176 415 309 133 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-175   50 40 80 138 337 60 85 208 240 126 95 176 417 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-210 50 40 80 138 337 60 85 208 240 126 115 176 417 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-260 50 65 100 154 468 80 106 300 340 202 145 225 568 397 172 110 14 12 80 32 35 10
CSK   50-145 65 50 80 138 337 60 85 208 240 127 95 176 417 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-175 65 50 80 139 337 60 85 208 240 126 100 176 417 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-210 65 50 80 138 337 60 85 208 240 126 120 176 417 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-260 65 50 90 146 471 80 106 300 340 202 145 225 561 400 175 110 14 12 80 32 35 10
CSK   65-145 80 65 79 141 341 60 85 208 240 128 112 176 420 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   65-175 80 65 80 142 340 60 85 208 240 127 120 176 420 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   65-210 80 65 90 149 474 80 106 300 340 202 135 225 564 390 165 110 14 12 80 32 35 10
CSK   65-260 80 65 100 158 473 80 106 300 340 202 155 225 573 430 205 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-175 100 80 100 166 479 80 106 300 340 200 139 217 579 381 164 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-210 100 80 100 161 476 80 106 300 340 202 145 225 576 389 164 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-260 100 80 100 161 476 80 106 300 340 202 165 225 576 424 209 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-210 125 100 111 178 483 80 106 300 340 202 161 225 593 439 214 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-260 125 100 115 178 478 80 106 300 340 202 186 225 593 441 216 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-310 125 100 115 181 482 80 106 300 340 202 215 238 597 497 259 110 14 12 80 32 35 10
CSK 125-260 150 125 110 182 487 80 106 300 340 202 206 225 597 441 216 110 14 12 80 32 35 10

ÄUßERE ABMESSUNGEN

Unverbindliche Werte - DN = Gewindestutzen DIN 11851 - Ausf. mit Standard-Motoren IEC - EN

DN = Flansche UNI EN 1092-1 PN16 – Unverbindliche Werte

Alle Angaben, Daten und Darstellungen (in welcher Form 
auch immer), die in diesem Dokument aufgeführt sind, sind 
indikativ und nicht bindend. C.S.F. bürgt nicht und geht keine 
Verpflichtung ein für die Nutzung dieses Dokuments und die 
darin enthaltenen Informationen. Insbesondere garantiert C.S.F. 
nicht gegen Auslassungen oder Fehler der hier angegebenen 
Daten und Zeichnungen. Beachten Sie, dass die technischen 
Spezifikationen, Informationen und Darstellungen in diesem 
Dokument lediglich indikativ und annähernd und daher nicht 
zwingend exakt sind. Die C.S.F. INOX behält sich das Recht 
vor, jederzeit und ohne Vorankündigung die in diesem Doku-
ment angegebenen Daten, Zeichnungen und Informationen zu 
ändern.

Bomba tipo DNa DNm A B C D D’ E E’ F G H K J L M N N’ Ø
Pm

Ø
Pa

Ø
Qm

Ø
Qa

Ø
Ra

Ø
Rm

n°
fori
a

n°
fori
m

CSK 125-350 150 125 122 47 586 150 200 400 500 346 232 280 708 580 300 110 22 14 250 285 210 240 22 18 8 8
CSK 150-350 200 150 122 47 580 150 200 450 550 348 258 330 702 630 300 175 22 20 285 340 240 295 22 22 12 8

Bomba tipo DNa DNm A B C D D’ E E’ F G H K J L M N N’ T U V Z
CSK   32-145  40 32 80 135 335 60 85 208 240 128 85 176 415 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-175   40 32 80 136 334 60 85 208 240 127 95 176 414 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-210   40 32 80 136 335 60 85 208 240 127 110 176 415 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-260 50 32 90 144 468 80 106 300 340 202 140 225 558 397 172 110 14 12 80 32 35 10
CSK   40-145   50 40 80 136 335 60 85 208 240 128 90 176 415 309 133 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-175   50 40 80 138 337 60 85 208 240 126 95 176 417 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-210 50 40 80 138 337 60 85 208 240 126 115 176 417 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-260 50 65 100 154 468 80 106 300 340 202 145 225 568 397 172 110 14 12 80 32 35 10
CSK   50-145 65 50 80 138 337 60 85 208 240 127 95 176 417 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-175 65 50 80 139 337 60 85 208 240 126 100 176 417 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-210 65 50 80 138 337 60 85 208 240 126 120 176 417 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-260 65 50 90 146 471 80 106 300 340 202 145 225 561 400 175 110 14 12 80 32 35 10
CSK   65-145 80 65 79 141 341 60 85 208 240 128 112 176 420 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   65-175 80 65 80 142 340 60 85 208 240 127 120 176 420 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   65-210 80 65 90 149 474 80 106 300 340 202 135 225 564 390 165 110 14 12 80 32 35 10
CSK   65-260 80 65 100 158 473 80 106 300 340 202 155 225 573 430 205 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-175 100 80 100 166 479 80 106 300 340 200 139 217 579 381 164 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-210 100 80 100 161 476 80 106 300 340 202 145 225 576 389 164 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-260 100 80 100 161 476 80 106 300 340 202 165 225 576 424 209 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-210 125 100 111 178 483 80 106 300 340 202 161 225 593 439 214 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-260 125 100 115 178 478 80 106 300 340 202 186 225 593 441 216 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-310 125 100 115 181 482 80 106 300 340 202 215 238 597 497 259 110 14 12 80 32 35 10
CSK 125-260 150 125 110 182 487 80 106 300 340 202 206 225 597 441 216 110 14 12 80 32 35 10

DIMENSIONES

Cotas aproximadas – DN = Rosca macho DIN - 11851 – Ejec. con motores estándar IEC-EN

DN = Brida UNI EN 1092-1 PN16 – Cotas aproximadas

Todas las otras indicaciones, datos y representaciones rea-
lizadas que incluye la presente publicación son indicativos y 
no constituyen ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna 
garantía ni obligación por la utilización del presente docu-
mento, por lo que se refiere a la información aquí incluida. 
Pero sobretodo declina cualquier tipo de responsabilidad por 
omisiones y/o errores en los datos y dibujos del documento. Se 
precisa que los datos técnicos, la información y las represen-
taciones incluidas en el presente documento son de un valor 
puramente indicativo y aproximado. C.S.F. INOX se reserva 
el derecho de poder modificar los datos, los dibujos y la infor-
mación del presente documento en cualquier momento y sin 
necesidad de aviso previo. D
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Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Mesures non contractuelles - DN = Raccords Bride UNI EN 1092-1 PN16
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Toutes les indications, les données et les représentations 
(exécutées de toutes façons) reportées dans cette publication 
sont indicatives et ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX 
n’assume aucune garantie, ni obligation, sur l’exploitation de 
ce document ni sur les informations qu’il reporte. En particu-
lier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions ou des erreurs 
des données et des dessins reportés ici. Il est précisé que les 
données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur pure-
ment indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le 
droit de modifier à tout moment et sans préavis les données, 
les dessins et les informations reportées dans ce document.

Pompe DNa DNm A B C D D’ E E’ F G H K J L M N N’ Ø
Pm

Ø
Pa

Ø
Qm

Ø
Qa

Ø
Ra

Ø
Rm

n°
fori
a

n°
fori
m

CSK 125-350 150 125 122 47 586 150 200 400 500 346 232 280 708 580 300 110 22 14 250 285 210 240 22 18 8 8
CSK 150-350 200 150 122 47 580 150 200 450 550 348 258 330 702 630 300 175 22 20 285 340 240 295 22 22 12 8

Pompe DNa DNm A B C D D’ E E’ F G H K J L M N N’ T U V Z
CSK   32-145  40 32 80 135 335 60 85 208 240 128 85 176 415 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-175   40 32 80 136 334 60 85 208 240 127 95 176 414 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-210   40 32 80 136 335 60 85 208 240 127 110 176 415 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-260 50 32 90 144 468 80 106 300 340 202 140 225 558 397 172 110 14 12 80 32 35 10
CSK   40-145   50 40 80 136 335 60 85 208 240 128 90 176 415 309 133 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-175   50 40 80 138 337 60 85 208 240 126 95 176 417 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-210 50 40 80 138 337 60 85 208 240 126 115 176 417 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-260 50 65 100 154 468 80 106 300 340 202 145 225 568 397 172 110 14 12 80 32 35 10
CSK   50-145 65 50 80 138 337 60 85 208 240 127 95 176 417 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-175 65 50 80 139 337 60 85 208 240 126 100 176 417 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-210 65 50 80 138 337 60 85 208 240 126 120 176 417 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-260 65 50 90 146 471 80 106 300 340 202 145 225 561 400 175 110 14 12 80 32 35 10
CSK   65-145 80 65 79 141 341 60 85 208 240 128 112 176 420 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   65-175 80 65 80 142 340 60 85 208 240 127 120 176 420 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   65-210 80 65 90 149 474 80 106 300 340 202 135 225 564 390 165 110 14 12 80 32 35 10
CSK   65-260 80 65 100 158 473 80 106 300 340 202 155 225 573 430 205 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-175 100 80 100 166 479 80 106 300 340 200 139 217 579 381 164 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-210 100 80 100 161 476 80 106 300 340 202 145 225 576 389 164 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-260 100 80 100 161 476 80 106 300 340 202 165 225 576 424 209 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-210 125 100 111 178 483 80 106 300 340 202 161 225 593 439 214 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-260 125 100 115 178 478 80 106 300 340 202 186 225 593 441 216 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-310 125 100 115 181 482 80 106 300 340 202 215 238 597 497 259 110 14 12 80 32 35 10
CSK 125-260 150 125 110 182 487 80 106 300 340 202 206 225 597 441 216 110 14 12 80 32 35 10

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENTOVERALL DIMENSIONS

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections, with standard IEC/EN motors

Dimensions not binding - DN = Flanges UNI EN 1092-1 PN16
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All the instructions, data and representations (in whatever way 
executed) listed in this publication are indicative and do not bin-
ding. C.S.F. does not stand surety or undertake any obligation 
for the utilisation of this document and for the information con-
tained. In particular, it does not guarantee against omissions or 
errors of the data and drawings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and repre-
sentations in this document are merely indicative and appro-
ximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without 
notice to modify the data, drawings and information indicated 
in this document.

Pump type DNa DNm A B C D D’ E E’ F G H K J L M N N’ Ø
Pm

Ø
Pa

Ø
Qm

Ø
Qa

Ø
Ra

Ø
Rm

n°
fori
a

n°
fori
m

CSK 125-350 150 125 122 47 586 150 200 400 500 346 232 280 708 580 300 110 22 14 250 285 210 240 22 18 8 8
CSK 150-350 200 150 122 47 580 150 200 450 550 348 258 330 702 630 300 175 22 20 285 340 240 295 22 22 12 8

Pump type DNa DNm A B C D D’ E E’ F G H K J L M N N’ T U V Z
CSK   32-145  40 32 80 135 335 60 85 208 240 128 85 176 415 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-175   40 32 80 136 334 60 85 208 240 127 95 176 414 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-210   40 32 80 136 335 60 85 208 240 127 110 176 415 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-260 50 32 90 144 468 80 106 300 340 202 140 225 558 397 172 110 14 12 80 32 35 10
CSK   40-145   50 40 80 136 335 60 85 208 240 128 90 176 415 309 133 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-175   50 40 80 138 337 60 85 208 240 126 95 176 417 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-210 50 40 80 138 337 60 85 208 240 126 115 176 417 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-260 50 65 100 154 468 80 106 300 340 202 145 225 568 397 172 110 14 12 80 32 35 10
CSK   50-145 65 50 80 138 337 60 85 208 240 127 95 176 417 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-175 65 50 80 139 337 60 85 208 240 126 100 176 417 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-210 65 50 80 138 337 60 85 208 240 126 120 176 417 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-260 65 50 90 146 471 80 106 300 340 202 145 225 561 400 175 110 14 12 80 32 35 10
CSK   65-145 80 65 79 141 341 60 85 208 240 128 112 176 420 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   65-175 80 65 80 142 340 60 85 208 240 127 120 176 420 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   65-210 80 65 90 149 474 80 106 300 340 202 135 225 564 390 165 110 14 12 80 32 35 10
CSK   65-260 80 65 100 158 473 80 106 300 340 202 155 225 573 430 205 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-175 100 80 100 166 479 80 106 300 340 200 139 217 579 381 164 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-210 100 80 100 161 476 80 106 300 340 202 145 225 576 389 164 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-260 100 80 100 161 476 80 106 300 340 202 165 225 576 424 209 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-210 125 100 111 178 483 80 106 300 340 202 161 225 593 439 214 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-260 125 100 115 178 478 80 106 300 340 202 186 225 593 441 216 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-310 125 100 115 181 482 80 106 300 340 202 215 238 597 497 259 110 14 12 80 32 35 10
CSK 125-260 150 125 110 182 487 80 106 300 340 202 206 225 597 441 216 110 14 12 80 32 35 10

Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque ese-
guite) riportate nella presente pubblicazione sono indicative 
e non vincolanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbli-
gazione alcuna per l’utilizzo del presente documento e per le 
informazioni in esso riportate. In particolare non garantisce 
omissioni od errori dei dati e dei disegni qui riportati. Si precisa 
che i dati tecnici, le informazioni e le raffigurazioni  riportate nel 
presente documento mantengono un valore puramente indi-
cativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva in qualsiasi 
momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e le 
informazioni riportate nel presente documento. D
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Misure non impegnative - DN = Raccordo femmina DIN 11851 - esec. con motori standard IEC - EN

DN = Flange UNI EN 1092-1 PN16 - Misure non impegnative

Pompa tipo DNa DNm A B C D D’ E E’ F G H K J L M N N’ Ø
Pm

Ø
Pa

Ø
Qm

Ø
Qa

Ø
Ra

Ø
Rm

n°
fori
a

n°
fori
m

CSK 125-350 150 125 122 47 586 150 200 400 500 346 232 280 708 580 300 110 22 14 250 285 210 240 22 18 8 8
CSK 150-350 200 150 122 47 580 150 200 450 550 348 258 330 702 630 300 175 22 20 285 340 240 295 22 22 12 8

Pompa tipo DNa DNm A B C D D’ E E’ F G H K J L M N N’ T U V Z
CSK   32-145  40 32 80 135 335 60 85 208 240 128 85 176 415 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-175   40 32 80 136 334 60 85 208 240 127 95 176 414 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-210   40 32 80 136 335 60 85 208 240 127 110 176 415 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   32-260 50 32 90 144 468 80 106 300 340 202 140 225 558 397 172 110 14 12 80 32 35 10
CSK   40-145   50 40 80 136 335 60 85 208 240 128 90 176 415 309 133 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-175   50 40 80 138 337 60 85 208 240 126 95 176 417 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-210 50 40 80 138 337 60 85 208 240 126 115 176 417 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   40-260 50 65 100 154 468 80 106 300 340 202 145 225 568 397 172 110 14 12 80 32 35 10
CSK   50-145 65 50 80 138 337 60 85 208 240 127 95 176 417 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-175 65 50 80 139 337 60 85 208 240 126 100 176 417 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-210 65 50 80 138 337 60 85 208 240 126 120 176 417 341 165 100 11 10 50 24 27 8
CSK   50-260 65 50 90 146 471 80 106 300 340 202 145 225 561 400 175 110 14 12 80 32 35 10
CSK   65-145 80 65 79 141 341 60 85 208 240 128 112 176 420 321 145 100 11 10 50 24 27 8
CSK   65-175 80 65 80 142 340 60 85 208 240 127 120 176 420 326 150 100 11 10 50 24 27 8
CSK   65-210 80 65 90 149 474 80 106 300 340 202 135 225 564 390 165 110 14 12 80 32 35 10
CSK   65-260 80 65 100 158 473 80 106 300 340 202 155 225 573 430 205 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-175 100 80 100 166 479 80 106 300 340 200 139 217 579 381 164 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-210 100 80 100 161 476 80 106 300 340 202 145 225 576 389 164 110 14 12 80 32 35 10
CSK   80-260 100 80 100 161 476 80 106 300 340 202 165 225 576 424 209 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-210 125 100 111 178 483 80 106 300 340 202 161 225 593 439 214 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-260 125 100 115 178 478 80 106 300 340 202 186 225 593 441 216 110 14 12 80 32 35 10
CSK 100-310 125 100 115 181 482 80 106 300 340 202 215 238 597 497 259 110 14 12 80 32 35 10
CSK 125-260 150 125 110 182 487 80 106 300 340 202 206 225 597 441 216 110 14 12 80 32 35 10

DIMENSIONI DI INGOMBRO


